

令和3年6月29日
資料提供
総務課 田嶋
073-441-2090

## 和歌山県知事の資産公開（資産等報告書）の訂正について

「政治倫理の確立のための和歌山県知事の資産等の公開に関する条例」に基づき、平成31年3月26日に提出された資産等報告書について、和歌山県知事より訂正届が提出されましたので、お知らせします。

### ○訂正する報告書

平成31年3月26日提出 資産等報告書

### ○訂正箇所

#### 1 土地のうち

所在 和歌山市西釘貫丁について、固定資産税の課税標準額を記載すべきところ、誤って評価額を記載していたため

正 4,065,429円

誤 20,441,459円